CBSE 12th 2024 Compartment Hindi Core Set-2 (2/S/2)
Solutions

yus 3

(S Fahedl/aETRE 92+1)

Q.1 [AFATATET SHreaTer T LAY el IH W TR 1T 7T 9esit &
mﬁmwmmﬁwwﬁ@v

3 T A 9 ST Sl ST §?

381 Ol TeT 97 H B |« dig AR AR, 33T JWhleT a8 87 H a7¢ g7 &9 off
R,

HIR 39 Ud H 37 off e i dar g ?

37 T H &9 TATT it ST § ? 9T H 319 H 36-36, {0 A 9 o
AR R Sfa 7 [Asar STAT i dor1 §2

3 T H Eues AT i SoT 82 AR & Ter &1 Tr ST 316 SR g,
33T ST QST ahd A 3@ A SR |,

IR fagIg I Sarar ST aﬁaﬁ'o"r%“?

3T T H U STATT i ST & ? T T I AT 1) JoIF 1 T & ST,
faemeres aferdat fr sa fAfAaw & &g ae 313,

AR fAATOT F 3720 TTT Sl ST § ? 37 T H &9 FAT i daT &2
STSTeT, FE STHeA o o T AST, o AT HIsT, ERT o 3R A7 o I FH© i
STl BT,

HAIN fA2TTT Y 319y STT ahieT ST &2

3R T H &g ST HiT dBT R ?

(i) STET Hreamer H 'Eraeh’ T g :

(A) AT

(B) aifar

(C) 3mem

RIES]




(ii) "36T THT TeT 7% H Y @« giq 3R IR ufed # "gie 3R aRT &1 e
- AT :

(A) FIS FART GHAST H oF 37T

(B) faudia uRfEufaat 1 fav 3mer

(C) SIRIRT & TTEIAT ST o[Cc 8T STeTl

(D) TETIH ATA/TTFAAT T o geAT

(iii) "fAfAR & TS &1 VT S 3w ST g ufed # AR & T &1 3m
g

(A) 3R &7 AHST

(B) ST e MIaTd

(C) ITATT emdh

(D) Gy aaf

(iv) fa=Teres erfeaar si9 afsha gt STy § a9 -

$UT | : IRT 3R 3T &7 T BT & |

ST Il : HI T aTATER0T BT & |

ST ll: ATV FT ATHTST BT & |

3YYeFd HUA & He H TGS H & SleT-HT fdehod ST § ?
(A) Fae T | 3R 11 TET &

(B) hael T | 3R 1l T &

(C) haet & 11 3R 1l Tar &

(D) I, Il 3 Il T &

(V) T-1 BT TFe7-I & GATAT HITST 3R FEY Tdehed Leaeht fIf@T

TIH-l TIH-ll
1.7 (i)feser
2941 (i) e
3af@er  (iii)gT
48T (iv) 3TERT
&g :

(A) 1-(ii), 2-(iii), 3-(iv), 4-(i)
(B) 1-(iii), 2-(i), 3-(ii), 4-(iv)
(C) 1-(i), 2-(ii), 3-(iv), 4-(iii)
(D) 1-(iv), 2-(iii), 3-(i), 4~(ii)

.
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Solution.(i) (C) 3Rm
I H &9k Y Tdleh o TT H TITIT RAT 31T § ST fATaar 31 31 sr
Hohd a1 &, 3o & IRTEATIAT fohdair 3 shioeT &l

(ii)(B) faodrar aRfEufa=t &1 for 3mer
Ig dferd Sardht & for 918 STeal i aofg @ i 3R ar Ba e §, s fiada
aRTEATIAT & 3TeT &7 Heh B

(iii)(A) 3R &7 TTHATST
TR & T &7 37 37ER 31X 37T & T A § S avreaier & gl
HicATSdl 3R The &l gl 2 |

(iv) (A) haet ®Y | 3R || TEr |
Tastrerer Arferadt hr Afhadr & 3Tder 3R 73 T ATATEaR 0T FeIdl g, HHA-UsT
T AT oTaf IgdTl

(v) (D) 1-(iv), 2-(iii), 3-(i), 4-(ii)
1. TR - 3R

2. QAT - T

3. eIfA= - fasrely

4. &R - EAr

Q.2 FAFATATET ITEHTA Y LTS Tgeh 3H T TR &A1 o Falfereh
3YYF 3R dTel [dehed Folo [T :

HRATT 3MYIE o HTAR WL =1 (geler &) T dfeeh =T o AR 9T &7 ST
ST &1 I e FqTferse 3T 3iweiiar ot & SR B ¥1 3 O Sy ey
SIa e o7 Tt AR 3 aer et 47 gft e  afed 7 g T & s
fieT g &1 3iwefir T e fETom 7 U1t ot g &Il &1 &, T &1 T
IR T fohdll 8T b X T fehdTed a?rmﬁ‘r%l stﬂwmﬁ%%
WW%%@HW@%@T@W&TS%W@WW%IQW
SfaReT AfFd AT g & 2RR 1 [affieet ARt 31K dshaor & o 7
FeE Ao &1 3R 31T o T & Frelt ardy & o7 18 &, At 3irwrelr amr

& UdeT T 3Tk THIT hl e Y ohd g | Sea TITELY o ToIT TATT 1T i




37T 3T 0T & SR TG T 8T FTATHbT ol JTUHTEAT TSI IAT B |
S oY & 2R A TaEy AT AT Y, %ﬂsﬂwﬁﬂmaﬁmﬁwwél
ugwwﬁaméﬁmam%wmﬁmaﬁﬁ%aﬂ?mmﬁﬁm
%Waﬁaﬁraﬁr% STeifeh GERT T a ShIthT H SHhieT <l 31feeh ATAT gl &
Qmiﬁaréwwwvﬂﬁa?ﬁ%aﬂﬂﬂﬂm%wq?qﬁwgm
IS ofeTell o | 3o =y & U S 3707 9T ST &, TSI 3icwal 30 aTedr
Al I R FT GHIE Hr T Tehall ¢ | %ﬁ?ﬁﬁmmmﬁraﬁrm@aﬁﬁ
T 5 o G TAT ST FehelT & | ST oI T Fha0T W gl & 3 e
&Y $1 glel 81 3R TR AN R gelor U 1 Qaet fohaT ST, o HeTET hl
THET A 7 TS U S Tehell ¥ T BRI 33 TRFSTHT T Selrol 3t
# off PrICHS &1 9T oY TATY TATT IWA & forv 3 wehar oy &1 Qo fhar
ST HehdlT ¢ |

3TTSTehol I STEd ﬁaﬁaﬁasﬂmﬁﬁr%wa’s’aﬁaﬂwwmﬁé‘r
mwﬂwmwmmmmﬁwmw@mm
Wﬁwﬁmﬁlmmﬁaﬂ?mwmasﬁvwmaﬁ
ST TSI HIAT STl § | SHHA FS TH cfed 1T ST 8, 51 helRT 3R qoiet
T HH I & TAT AeTaTTIsH T YiHaT T Sk e &

(i) STl ITeTer T fATT ¢ :
(A)ﬁmm Th IR

(B) 3iwefiT arg & g

(C) 3T Ty 3R FAT I H 37X
(D) TdAT SiiaeT & a1 Fr TGRSR

(if) ST IIHTT FHT F 3N0efiT a9 F Yo F IR FA INT AR E?
(A) 37Tereh HATHT gled &

G EREIEISTESIGE:]

(C) 3T YT T H

(D) TarET Fufad gAd gl &

(iii) afes T &1 TAAwargiedr g :
(A) TR iR gt

(C) Mwmrn@rmﬁram
(B) Earigse

(D) TAAT A 3Tl glell




(iv) E9cT ITT ATIROT AT & fFeT ha & ?
(A) 31T Tarfese gl &

(B) It <T6T Bt &

(C) 318 AT g7 &

(D) R T THIS Flat &

(v) 31ETer & Heaf H farafaf@d Fuet W faar fifav 3R @8t [askeq &
T HITAT :

ST | : e T & 'gaA I B

YT Il : Y FIARET o HA il ¢ |

$UT Il : SgR T & T 3wehT Irr st grafRehdr ar 3faary g1
FUT IV: 3F 1T H TAIE, T ST gl ¢

(A) T FUT | T g

(B) haet &<t 11 3R 1 FET £ |

(C) Faad & I, I, Nl TET & |

(D) haet ST | 3R IV FET &

(vi) FFITRa FH2e 3R FROT 1 earegds TRt 3R T8 Reed T
IGIECLIE

$UT : TAHT THT H SiiaeT el a&d 3R 3rAafAT 8l

$RUT : §5d J T el & RFR BT ST 8

Ao :

(A) FUA TET &, elfeheT HROT I ¢ |

(B) FUT HET 74T &, olfohe] SHIROT TLl o

(C) U TAUT HRUT aleil FET &, Tehe] T T T TEY SATET g1 el ¢ |
(D) ST TUT HRUT ST TaT & 3R FRUT HUT ST el ATEAT T & |

(viii) ITCITRM & TR TR g& T AT IR TLAE ST ET TATITHT T HeT HROT 4T
g7

(A) AT &1 fASR g

(B) 3ifaafaa Siraet et gier

(C) 81StaT & gar 3R et 31f8e glar

(D) S8 3R i1 &1 37H1T §laT

.
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(ix) 2R I ARt fARAT & s ST Fhar g
(A) AR 1 I Aged G

(B) AT &l ATT T AT X

(C) Tk GTATETT T fasnfad T

(D) f&e, TEHT & TaTY TG N

(X) FTCITN & 3THAR "ARATAE" 3R "TIFTAT AT Al Her IR o Tohd o717 @
g7

(A) 9

(B) Hg

(C) feer

(D) c=r

Solution. (i) (A) 3T T : T gR=T
arerer 3T = & 9[0T, et R IHAT FAATATHT W He &, s g
3NWEfT <7 e GRERr & it 3aT ¥

(ii)(D) TaTELT & 9fa Fod 8l &
TR H AT IAT & Toh ST EAELT & i HoTeT &1 91T g 3R SHew
3ttwelT I T A FeT &

(iii) (C) 3EMr aquTt & GercT BT
m&rﬁmw%%mmﬁmﬁﬂwmméwwm—a
T & T 2 &

(iv) (B) ShIeT STET glet &
TN o HAHR goel ATT H hthlel bl FATAT sTgl glcll, Sil 34 ATHT IT &
f?‘flﬁra?neﬁl

(v) (B) Fael =T Il 31 11l Iy 1
FT | 3R IV T AL &; Trerer 7 H2 11 3R 11| & 3TAR goer a1 Ffawem
mﬁmmﬁ%aﬁwm%ﬁvﬁ%ﬂ

(vi) (D) YT TUT HRUT GleAT HET § 3 HROT HUeA hl el SATEIT Xl g |**



AT H <T¥d IR ATAITAT Shaet Qelt & FROT AR AR g Tareed
FHATITT T G TS fhar -7 § |

(viii) (B) 3tfarafaa ShaeT elt glear
ICAT H TATIT IAT § foh & 3R TAATAT St Aol 3 HROT Arerar 3R
3HY SIST TARLT ATV 3o glell ¢ |

(ix) (B) AT gl AT T el T
ICHT & AR goel A1 1 fAATAT Vel TARELY @187 YTl AT & 3R
AR & Fa19 LT B
(x) (D) caar ‘
AT H ST 17 § foh ey Ty cgam dhr gAean3i, S aRafad iR
TTFSTHT, Tl g A H T ¢ |

(ITSTYETR IR TR T2=)

Q.3 [T T T LAY TGehi 38 T TR TET 1T 91 &
Ha‘rf%msqgcrd 3R aTel [aehed Yeaent folfan :

# STaT-figet 1 TR forw fhe g, fohe ot Shiaet & coaR forw ftheer §; o ferm
foRei ¥ giopt ToleTent ot & TTaT & & AR forw v § | & =g s a1
foram Tl §, et a1 19T T &TeT foh T il § ST9T Y T8T JeTehl, ST 5197 Y
INd, 3 39 Fef T M fhaT FIATE !

(i) "STIT-SideT T AR A T AT & ?
(A) SITFIIT SiiaeT T ST

(B) IR SiiaeT I GHETITT

(C) STTagTReh Sitdel T TEy

(D) 31TH SfiaeT I STeglelas

(ii) T3 TrERe 7 &1 3R fFd Aarg ?
(A) ST

(B) T@ry

(C) T

.
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(D) w2 T

(iii) 'T1ET & IR ¥ ST T FIT A9 82
(A) 9H

(B) EaGaT

(C) Tred

(D) FHYOT

(iv) TEIT HTAT & hid o TR Tl ol o fob :
U | : BT TeANeT &

U Il : 9H &1 i & foIv J7AE g

ST lll: 937 & TTHT THR HlI Hgd oTeT ¢ |
3T HUA F F PA-ATA AT T 2
(A) T 1 3R 1Nl T

(B) YT | 3Tl & R FUA I, Il TEr g

(C) YT I, N 3R N T |

(D) FUT I 3R 1l TEr g

(v) AT Sue 3R SHROT 1 eheTqde qfet AR TET [dehed Yoe
IGIEC L
aﬁzrrr Wﬁﬁﬁﬁmwﬁmsﬁaﬁwmﬁvmél

Y I 10T F 3R AMHA-TAHA T T fohdall ¢ &, W

gﬁwmwaﬁaﬁW|

(A) YT TEY &, fehd HROT ITeTcT B

(B) U eI &, ﬁa—crwwaq%‘r%l

© AT TAT FIOT &1 GEY &, fefc] hIROT, ST hT FEY SATEAT g1 T
(D) asmramwwa’la’m%‘r%aﬂiw YT HT JET ATEAT AT ¢

Solution. (i) (B) @R SfideT I FAEIATT
P "STI-SNdeT T IR T TGRS SHaeT sy GHEATT 31 HiSarsaT &1 M
Jd &, oeg a8 319a SiiaaT A e g1

(i) (A) <131



I & ITAN, WATRE UH T 3TUR AT &, ST 9 T arEcidehdr s g
& o R €aTy, TgaeT, a1 yei|

(iii) (B) @AGeT
hid GG & AR @ HewT &l dledd ofd 8, i SeTehl 3MTfcHeh iegeifaar iR
I ATTATHY T 2MTaT &

(iv) (C) =T |, 11 3R 11l TEr &
RIS & Yg TASE Il & o Hid HdeaTler 8, 93 38 fov e vo@ &,
3R TER & AT 97 T FAgaT 310

(V) (D) T TAT HRUT ST LT ¢ IR PRUT, U T el cIIEdT HLdT & [*
FHYT X FROT AT TET & FATh D1 TAR o HR HI AGHH T ©, ST
ROT Ig FATT & foh 87el &1 T TER F 1T 16l &, I8 LU e & 304
e g TohdT|

Q.4 [RFATATET IS AT Y CATAIH TG 38 I TR T 1T et
%WWWWWW%@U

Teh-Ueh SR HS) HIH gl ¢ Toh Ig RV Ueh 37e3]d 37t ¢ §:@ &1 AT g,
IE BT AET AT | 37 FEY &7 ST, o FIY T AT ST ERT 3N STHHT Steret
Ed &, a9 37 I8 g9 o ST &gl ¥ 39T T Tiad &d o | FAlST 7 37T I1e
AET @ & | Teh TATITARME o {3 9 & {6 I8 39 Aol wrug g, S
amaﬂmw@w%m@w@mﬁ;ﬁmwa%wsaﬁ
WW?\T@WWWWWW&T7W$H€@€T
TER & T TG TTAT fovepel) FIR Tgd-F 58 1R f\l'ﬁtréim?ré‘r?}l
AT 31 SURar, I IF 3R A |

(i) ITCTTLA HT Feg )T AT § :
(A) FER FTIRTT

(B) faIw &y faerear

(C) TR Fr g Rcr

(D) TR &1 geHTa

(i) TRIO T 31T FeT I AT &



(A) 8 HERI T8 oh HROT

(B) FFSTTST 3 317397 T@eT 3 HROT
(C) 3:T-JW H TH AT A A o HROT
(D) HIHT IRAT Pl Selel & HIRUT

(iii) ﬁmﬁﬁﬁ$ﬂﬁwﬁﬂﬂm€@m%$&dau el hYUeT I
Tgfad X fafau|

(A) RNIY argHSS & $19g 9erd AT il &
(B)ﬁﬂtrwwmrq‘rm%l

(C) TR UTcTer T IESAT T IH ITCd HAT &

(D) Y gareafaeme & O gler gl

(iv) "'aT T T oleTT, oT HTHT T SolT™ T AT g :
(A) TCd Tl g

(B) hI-TashT o AT

(C) oIA-CaT T BT o HLAT

(D) fAferea 1 & Sitae ST

(v) "HIST 3 ST ITH HEA gl 8" Uil H Yol "ATH" 2se; { 3T 4T HHASTA
g7?-

(A) FeTe

(B) &rer

(C) &=t

(D) 9&X

Solution.(i) (B) TR &r faQrvdr
m&rﬁﬁﬁw%mﬂamﬁ?wﬁ%ﬁqﬂﬁwaﬁaﬁﬁ%mwﬁ
éﬁﬁ?mﬁmﬁaﬂyﬁ%ﬂ{sd T &THAT 3R aTgHs e & T Tiael &
&THT|

(ii) (C)g@WﬁWW@Eﬁ%W
TR Y 33 ST T 21T & i I o Ul &, T gw A ar |,
THT AT QA & ¥ 3R §R A& e

(iii) (A) R agASS @ 97 qerd FE0T HIdT 8|



IICIIRN H AT a1 § foh RO argAse & 319e 18 Wiedm g, St 56 fdehod
aszﬂmmﬂ?r%?l

D) fAferca #i1a & Sfaet Sier
sqawarwm%mag%%ﬁﬁwaﬁwﬁﬁmém%ﬁ?ﬂé‘rmaﬁm
& &, 37T g Sfael P TAfered s & ST &

(v) (B) &reT
I e, T 7Y "HeT gidT &, [T I8 &2Tm Srar ¢ T R &Y a¢ #¢d
IRAFT A AT gl

(X ITSITETR TR ITENNRT TRaA)

Q.5 ARG geait T AT Teeh Falitieh STYeFc 3R dlel fdehod
A QT :

(i) B A ST Teld AT AR ST HEAT a1 FAT Tl 7T ?
(A) 931 T 3mefiaie ot & faw

(B) AR-2RTS & §9 & T

(C) W8] T &= dTe;, Tl el o felT

(D)trr&@raaﬁravﬁtr

(ii) FO=E] T SelTehT R TRATAT-STelT & 2
(A) STSFR A

(B) TSTEATA |

(C) SiEe R &

(D) ek &

(iii) ST ITETT S oIEeh @RI fHT TATT Mol T HROT 78T & :
(A) Ig Hyrar a1

(B) 38T AT TIHTT AT

(C) I H&TT I AlfadeT AT

(M ERCEREUGE: R
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(iv) 8 H Ul & T g Tohdehl caaer &Y ?
(A) TET

(B) dTen T

(C) U &I

(D) ARzt &

(V) SFR E AehoTeht IRAER &1 &gl ol S & ?
(A) FACT H

(B) o AfGT &

(C) M AThe &

(D) 9tk H

(vi) 'STST" T T &Theh HTAGT HhaTl H TEAIUT & oTSeh GART ITHST Blet Silel
O AT T gY 1T 2

(A) ITHS & B STeT D HROT

(B) S&TT o BIAT & g8l oh IO

(C) ITHST He STl o FHTTAT HI & HROT

(D) AT ganT ST STt arell FHIfad [ers & HROT

(vii) BIC Erell TR SeiT TEAT T FIT FHgah JohRT ST AT 2
(A) i &

(B) AT T

(C) AT sTIR

(D) TR &

(vul)@l'@?éiﬁwmﬁﬂaﬁqsm Pleg FI Telld & ?

(A) FIH GcH A & flT

(B) ¥ar a1t & forw

(C) = WX 2T & foIw

(D) 3 I 37T AT & oI

(ix) FT TEHRT H AT 7 €1 §U TR ST T Tewl b MY foAehT Feied T
RTS8 A LT L -

(A) STl &7 Tg-for@eT ST AdeTH T Tl

(B) TgFd IRaR A ufd carT el g&T of forar Sirer
(C)Wﬁwmﬁnmﬁﬂﬂaaﬂ




(D) TgFd IRAR H ITAR-cTTER & ST H Tgalr

(x) TR ST TE & foh 3eTeh T2
(A) SFR Yol ST

(C) 378 IO T hIH &Y

(B) T @d &Y

(D) 3791 ATy Tag of

Solution. (i)(B) 2IR-2R & §d1 & foiT
TRMER TS & GTael o AR-RTE T T2ed & [T HEAT Hled bl 0T feram 2|

(ii) (A) STEAT A
=% T SeITehT STEAT A FAeIAT-FelaT &

(N EREERSUGEE
oG of g8 UIcliel ol AT SafIT T61 §o11aT foh ag 51 oiifa & 2T, dfes
3hT AYTAT 3R AT TIHTT Y dolg |

(iv) (C )aﬁtreﬁr
Eﬁqﬁﬁésméﬁémw I SaEAT T 315 AT |

(v) (B) feem AfeT &
TRATER &1 SFel H foleheren? TaTell HGY # el S0 U

(vi)(D) AT garT ST STt arelt GTfad [Aers & wRoT
HTACGT Y ITAS & Blel ATel I AT GaRT AT [9erS & 3T & w3171 &
T

(vii) (C) ST IR
oI el W Soft SEAT 1 +A1aT IR hgehd JehRT SITell T

(viii) (D é‘@ﬁmmaﬂ%ﬂf
W%ﬁwﬁmﬁﬂa@qsﬂ leg Tl difeh ST T ST HIHAT e HY
ST Heh |
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(ix)(A) ST4T FT YG-for@ehT AT ddTH T TaT
TRMER ST T Teoil oh AT SeTod T HRUT STl T Te-fer@eht T
JeTHTeT 9TAT 8T

(x) (D) 379aTT [0 T of
TRATER &1 AR U foh 3eTeh T2 3Ue AU T of|

(3TeTiFa 3R ATETH GETh T IR 7271)

Q.6. fAFfAfEd Feal Y eATAYdh Tgeh Halfteh ITYFd 3o dlel fashed
oA fafT : 5x1=5

(i) Al ATETAT H R IT AGHT & oIl T [FI AT @ et S g
(A) TIH oTG=T

(B) THTKR oide]

(C) FI=TT ol

(D) golelcHe oIl

(ii) 3T THRIRAT & SIS THHR & WIHe T =T Fedlell ¢ :
(A) 3H &7 T ST cToheilehl scTaell Sl HHSTI

(B) 3 &7 I SIS ceheiichl QSGTd el ST T el

(C) &2r Fr 31T &1 Seh F fAReINUT e

(D) 38 &1 H ST AscTaell hl YTeh d31 o FHSA olTeh SelleT]

(iii) PR Thdal IPR H 8l & ?
(A) Tsh

(B) ar

(C) et

(D) IX

(iv) TAERTIRCT T Hel ofcd & :
(A) F=IT &=t

(B) 9RO &=t

(C) @ BIYaAT

(D) AARSTT el

.
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(v) TOR 9TshaT H fhdT YR T STeIT Hhgellal o
(A) sTer

(B) eIk

(C) 3/

(D) T&Tac

Solution. (i) (A) TAH oT@T
Ig ARG &7 @ G1fAT @l Y H@er gl ¢ f9as a@e Fafdd saa
379 fIAR e e B

(ii) (D)%ﬁ@ﬁ%@ﬁﬁmaﬁ*mﬁmw CEIE)
3 qFEREar &, TR T Feilcll BIc & foh a8 STicel Qrearael i Tl 3R
FHSIS 17T FoATeh T Y|

(iii) (D) 9
T Wﬁﬁ%wﬂﬁmﬁm%mm% S JATER
g, 3T AT & YFeh, HUTC, 3k e

(iv) (A) =TT &l
TARIRAT T FET 382 SATADRI 3R FATAR FeTeT AT I g |

(v) (C) 3TaRrer
TR GTRAT & frdT off YarR &1 ST8IT IT ThIde T 3TaRNET Shel ST &

gus §
(TUTATCHS T2:T)

Q.7. AFafaiaa A= fawat & & et ver fawr ox oI9T87eT 120 2Asey 7
{eATcHS o QT ;

() T H VT @ ¥ e

(T) T @ T & THY 3Tl SR HT gl

(3T) JATRIYOT &1 Teh &t

Solution. (F) ¢ # 0T o@e T #ic
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ﬁfrwwmmwaﬁwﬁam@mﬂaﬁwmﬁwaﬁww
mlﬁfrlﬁﬁ'{%ﬂmﬁr%’ruqo o131 Hoolel §S &, ToTeTehT o Teh YXI=AT fehelldl T
fEox off| 4 X a1e, ﬁﬁm%ammm ToreTepT 3 o T A
SIRIEh T, 8| ool T ergehet ot 81 18| fRFAd Sferent, Hel 38 gy ured
fohaT 31X 319a7 371X & 2reg, cgad U | ﬁﬁﬁfrara’ra#ra?r CEEGIR: RG]
3R Y 3T I 3 1Y 3 I FET G| S O F ATl ¥ A
Gﬂﬂﬁﬁ@ﬂéﬁ%ﬂﬁﬁ?@%ﬂmm%ﬁsm AW had ferdret
8T, ﬁmﬁaﬁ:ﬁraﬁmmm%

(T) Thot ¥ T & FHY 3Teleh STRET AT glAl

31TST Thol W BT T THY 3T 31T AT, 3R H ST & TTY F1ER SATeT Al ToTe]
mwm%waﬁmmmmlﬁmw$muqﬁﬁa?ﬁfr 3R
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